

## HIRDETMÉNY

Az Országos Atomenergia Hivatal (OAH) közmeghallgatást tart a közigazgatási hatósági eljárás ügyfelei és az érdeklődők számára a *Paksi Atomerőmű 1-4. blokkjai üzemeltetési engedélyének módosítása* tárgyú, OAH-2018-02206/2018 ügyszámú hatósági eljárásban.

A közmeghallgatás célja, hogy az ügyfelek és érdeklődők megismerjék a kérelmet és az engedélyezési eljárás folyamatát, kifejtessék álláspontjukat a témában, illetve kérdéseiket feltehessék.

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. kérelmére indult eljárásban ügyfélnek minősül a kérelmezőn kívül a Paksi Atomerőmű biztonsági övezetében levő valamennyi ingatlan tulajdonosa és az, akinek az ingatlanra vonatkozó jogát az ingatlan-nyilvántartásba bejegyezték, továbbá a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (1) bekezdésében írtaknak megfelelő társadalmi szervezetek.

**A közmeghallgatás időpontja: 2019. március 28. (csütörtök) 16 óra**  
**Helyszíne: Paks Város Polgármesteri Hivatalának nagyterme (7030 Paks, Dózsa György út 55-61.)**

A közmeghallgatás menetéről, a hatósági eljárásról, az atomerőmű blokkjai üzemeltetési engedélye módosításának előzményeiről, valamint az engedélyezési eljárásban benyújtott dokumentációról szóló – a közmeghallgatás előkészítése érdekében készített – közérthető összefoglalók 2019. március 7-től megtekinthetők Paks Város Polgármesteri Hivatalában, az OAH székházában (1036 Budapest, Fényes Adolf u. 4.), az OAH honlapján ([www.oah.hu](http://www.oah.hu)) és a közigazgatási hirdetmények portálon (<http://hirdetmeny.magyarorszag.hu>).

Az ügyfelek az ügy valamennyi iratába személyesen, illetve a törvényes vagy írásban meghatalmazott képviselőjük útján – ügyintézőnkkel (tel.: +36 1 4364881 vagy +36 1 4364882) történő egyeztetés szerinti időben – betekinhetnek az OAH székházában (1036 Budapest, Fényes Adolf u. 4.). Az iratokról másolatot, kivonatot készíthetnek vagy költségtérítés ellenében másolatot kérhetnek.

  
Hullán Szabolcs  
főigazgató-helyettes



-3-